

- 金价从五周高点回落，回吐四个月来的最大单日涨幅。
- 美国国债收益率在美国通胀数据公布前舔舐伤口并试探黄金/美元多头。
- SVB 的影响打压了美联储的押注，因为利率期货表明接近政策支点。
- 美国 CPI 可能提供直接方向，但风险催化剂、收益率对于清晰的观点至关重要。

## 金价 (XAU/USD)

消退前一天的上行势头，这是四个月来最强劲的，因为它围绕美国消费者价格指数 (CPI) 升至 1,910 美元附近的五周高点。在此过程中，随着美国国债收益率在显著下滑后出现反复，XAU/USD 结束了连续三天的涨势。

## 随着美国国债收益率下跌，黄金价格挣扎

金价创下 2022 年 11 月以来的最大单日涨幅，原因是美国国债收益率在前一天暴跌，近来大多不活跃。尽管如此，美国两年期国债收益率创下自 1987 年 10 月以来的最大单日跌幅，单日跌幅超过 13.0%，原因是美国银行业监管机构急于捍卫硅谷银行 (SVB) 和 Signature Bank。此外，由于金融市场风险来自国有银行，市场对美联储的押注突然转变，美国 10 年期国债收益率也暴跌至月度低点。

值得注意的是，美国 10 年期国债收益率在 3.418% 的底部反弹后徘徊在 3.56% 左右，而两年期国债收益率则从 2022 年 9 月以来的最低水平反弹，温和上涨 4.05% 左右。新闻时间。

这样一来，收益率曲线倒挂略微缩小，让美元指数(DXY) 得以舔舐伤口。尽管如此，美元指数 (DXY) 本周开局不利，在周一创下两个月以来的最大跌幅，并在三天内形成南行，最迟在 103.68 附近温和出价。

## 美联储押注 XAU/USD 买家

尽管最近美国国债收益率暂停测试金价，但利率期货的近期数据表明美联储的鹰派倾向已经失去动力，这反过来又让黄金/美元多头充满希望。也就是说，美国联邦基金期货价格显示下周美联储政策会议加息 25 个基点的可能性为 69%，暂停加息的可能性超过 30%。据路透社报道，上周市场准备在 SVB 崩溃之前上涨 50 个基点。CME 可能会提到同一行，“交易员认为美联储本月维持利率不变的可能性为 33%，市场定价显示预计最早将于 6 月降息。”

## 美国CPI，关注风险催化剂

继续前进，数据公布前的焦虑可能会限制黄金/美元的近期走势，并可能让金价回吐部分最新涨幅。然而，考虑到美国银行的最新影响以及交易员对收益率的关注，美国通胀数据提供任何重大市场走势的希望越来越小。然而，应该注意的是，预测表明美国 CPI 可能从之前的 6.4% 下降到 6.0%，而 CPI ex Food & Energy 可能从之前的 5.6% 下滑到 5.5%。

## 黄金价格技术分析

从 2 月初开始，向下倾斜的趋势线明显向上突破，使金价延续上涨趋势，突破 200 条简单移动平均线 (SMA)。

XAU/USD 的上涨也从移动平均趋同和发散 (MACD) 指标的看涨信号中获得了线索。然而，位于 14 的相对强弱指数 (RSI) 线的超买状况触发了报价从 1 月 17 日以来的支撑转阻力线回调，接近 1,915 美元。

即便如此，除非跌回 200-SMA 附近的 1,860 美元下方，否则XAU/USD的回调仍然难以捉摸。

也就是说，一个月前的阻力线，接近 1,847 美元，先于 50-SMA 约 1,840 美元和 2 月底以来的向上倾斜趋势线，接近 1,812 美元，作为黄金买家的最后防御。

总体而言，随着市场为关键的美国家通胀数据做好准备，黄金价格在多头关注中占有重要地位。

另一方面，金价突破 1,915 美元的直接关口，增加了金价进一步上涨至 1,960 美元附近高位的可能性。

总体而言，随着市场为关键的美国家通胀数据做好准备，黄金价格在多头关注中占有重要地位。

## 黄金价格：四小时图